

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 574/86 van de Commissie van 28 februari 1986 houdende vaststelling van de uitvoeringsbepalingen van de aanvullende regeling voor het handelsverkeer

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 57 van 1 maart 1986)

Bladzijde 7, artikel 10, lid 7, vierde streepje

in plaats van: „— STM — non-member States,”

te lezen: „— STM — third countries.”
